

KOMUNÁLNÍ TECHNIKA



AGROTEC
 Group



JSME NEJVĚTŠÍM DODAVATELEM POZEMNÍ TECHNIKY V ČR

AGROTEC Group je ekonomicky stabilní a prosperující skupina. Od roku 1990 rosteme v obratu i počtu zaměstnanců. Naše podnikání prověřily významné společenské, politické i ekonomické změny. Víme, co znamená restrukturalizace hospodářství, ekono-

mická recese i finanční krize. Kontinuálně rozšiřujeme a z kvalitňujeme naše služby ve všech oblastech našeho podnikání. Díky tomu jsme si získali důvěru našich zákazníků, a přeměnili ji v dlouhodobá partnerství.

6 500

Prodaných
strojů

34

Let na trhu

68

Servisních
míst

53

Prodejních
míst

35

Zastupovaných
značek



KONFIGURACE

Už žádné trápení se zdlouhavým výběrem možností, typů strojů a služeb. Nakonfigurujeme Vám stroj, který splní všechny Vaše požadavky a potřeby ve všech oblastech péče o vaše veřejná prostranství.



VEŘEJNÉ ZAKÁZKY

Rádi se zúčastníme Vašeho výběrového řízení. Dodáme všechny potřebné materiály a podklady společně s nabídkou zahrnující detailní technickou specifikaci včetně veškerého příslušenství.



FINANCOVÁNÍ

Ve spolupráci se specialisty z oddělení Afinance zajišťujeme kompletní finanční balíček pro dodávanou techniku – od návrhu optimálního financování přes vyřízení strojního pojištění až po pomoc se získáním dotace na váš stroj. Nechejte starost o finance na nás a věnujte se naplno svému podnikání.



ELEKTROMOBILITA

Doba jde neúprosně dopředu a elektromobilita není již žádnou novinkou. AGROTEC Group neusíná na vavřínech a jde společně s trendem elektro a alternativních pohonů. Sháníte elektromobil, traktor, nákladní vůz nebo minirýpadlo s alternativním pohonem? U nás to není žádný problém!

KOMUNÁLNÍ TECHNIKA BUDE HRAČKA



Celoroční údržba Vašich měst a obcí bude díky širokému portfoliu strojů a služeb od skupiny AGROTEC Group jednodušší. Navrheme Vám ideální a efektivní řešení celého komunálního programu včetně doplňkových služeb, jako je servis, technická podpora a také financování. Naše stroje jsou jedničkou nejen na silnici a v parku, ale máme i originální řešení pro nejtěžší práci v lese.

ÚDRŽBA MĚSTSKÉHO MOBILIÁŘE A OSVĚTLENÍ



ÚDRŽBA MĚSTSKÉHO MOBILIÁŘE A OSTATNÍ DROBNÉ SLUŽBY

Poradíme Vám s výběrem vhodného stroje pro údržbu Vaší obce. Pomocníkem pro údržbu městského mobiliáře, dopravního značení nebo městských sportovišť se může stát například dodávka, valník nebo traktor. K dispozici je Vám ale řada dalších strojů z našeho portfolia.



SPRÁVA A ÚDRŽBA VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ

Máme pro Vás řešení pro kvalitní a operativní údržbu veřejného osvětlení. Dodávku s vysokozdvížnou plošinou nebo nástavbou přesně podle Vašich požadavků. Využili byste raději osobní automobil? Nabídneme Vám různé modely osobních vozů nebo dodávek, od konvenčních až po ty elektricky poháněné.



SVOZ, TŘÍDĚNÍ A ZPRACOVÁNÍ ODPADU



V oblasti nakládání s odpady si můžete vybírat z širokého portfolia techniky. Práci vykoná dodávka s třístranným sklápěčem nebo podvozek s nosičem kontejnerů. Potřebujete něco většího? Co třeba těžká nákladní auta pro svoz odpadu, čelní nakladače, auta s hydraulickou rukou nebo menší traktory? Vše máme a rádi Vám pomůžeme vybrat na míru Vaším potřebám.



”

Pro naše podnikání v oblasti nakládání s odpady a silniční motorové dopravy potřebujeme hlavně spolehlivý vůz a odborný servis včetně pravidelných konzultací. V AGROTEC Group jsme našli dlouholetého partnera. Naše spolupráce trvá od roku 2001 a za tu dobu jsme si stihli pořídit 21 aut značky IVECO.

Miroslav Holý,
EKOR s. r. o.

“

ÚDRŽBA VEŘEJNÉ ZELENE



Díky naší široké nabídce techniky Vám zefektivníme údržbu zeleně v parcích, na hřištích, v odpočinkových zónách nebo podél komunikací. Můžete se na nás spolehnout při výběru té správné techniky od kompaktních sekaček trávy, křovinořezů, malých i velkých traktorů s žacími rameny nebo nákladních vozů s kontejnerem.



”

Hlavní benefit modelu sekačky Profihopper vidíme ve sběru šnekovým dopravníkem, který se i přes potřebu sečení vysoké a mokré trávy nebo sběru listí neucpává. Také pohon 4x4 nám umožnil udržovat místa, do kterých jsme se dřív nedostali. Oceňujeme i dostupnost náhradních dílů a jednoduchou údržbu, která nám společně s celkovou spolehlivostí stroje šetří čas i peníze.

Jan Mikeš,
Technické služby Třešť spol. s r. o.

“

ÚDRŽBA KOMUNIKACÍ



LETNÍ ÚDRŽBA

Komunikace a veřejné plochy vyžadují neustálou údržbu. Speciálně upravené traktory pro čištění komunikací, dodávky pro přepravu osob a náradí, vozy s cisternami a mnoho další typů techniky Vám usnadní poskytování těchto služeb.



ZIMNÍ ÚDRŽBA

V zimním období jsou kladeny vyšší nároky na stroje a příslušenství jako radlice, pluhy či sypače pro udržení sjízdnosti komunikací. Pomůžeme Vám a společně vybereme vhodné stroje a správné příslušenství dle vašich požadavků. Zima Vás už nepřekvapí.



”

Farmalla jsme vybrali, protože cena byla přijemná, má dobrý výkon a dlouhé servisní intervaly. Nový Farmall je výkonnější a pohodlnější než předchozí traktor. Skvělý je i přední tříbodový závěs, na jeden přejezd uděláme dvě operace, odhrneme i posypeme. Šetří to čas i finance, v zimě jsme byli při prohrnování rychlejší, takže i spotřeba bude určitě menší.

Vladislav Otto,
městys Hořice na Šumavě

“

LESNICKÁ TECHNIKA



Pro práci v lese Vám rádi dodáme profesionály. Traktory lze vybavit originální lesnickou nástavbou, která splňuje nejpřísnější bezpečnostní homologace. K čištění a udržování lesních ploch Vám traktor osadíme lesnickým mulčovačem a odvoz dřeva obstará nákladní automobil s nástavbou určenou pro přepravu dřeva.



”

Traktor máme zapřažený v lese půl roku. Vytížený je na maximum, dokonce i o víkendech. Jsme spokojeni, jak s výkonem, tak kvalitou.

Josef Hájek,
jednatel Lesy Žlutice, s. r. o.

“

OPRAVY KOMUNIKACÍ A STAVEBNÍ PRÁCE



Na stavební práce pro Vás máme pomocníky od jednotunových minirýpadel, univerzální stroje typu traktorbagru až po kompaktní nakladače a rýpadla se speciálním výložníkem a nulovým přesahem pro pohyb ve stísněném zastavěném prostoru.



HASIČSKÁ TECHNIKA



Nástavby a přestavby máme v malíku. Umíme z obyčejné dodávky vykouzlit požární vůz přesně podle Vašich požadavků. Kategorii, vybavení a další detaily vozu společně vybereme podle Vašich činností tak, aby Vás auto podrželo v každé situaci.



”

Velkou výhodou automobilu IVECO je jeho kompaktnost a díky podvozku 4x4 umožňuje průjezdnost i mimo zpevněné komunikace i za nepříznivých podmínek. Dále také ucelené vybavení jako třeba motorové pily a navijáky, které rozšířilo možnosti účinně zasahovat.

Dominik Vyšinka,
Sbor dobrovolných hasičů Brno-Obřany

“



OBLAST VODOHOSPODÁŘSTVÍ



Široká nabídka bagrů od 1 do 40 tun, pásových i kolových, těžká nákladní auta, cisterny, dodávky – to je jen zlomek toho, co pomůže zefektivnit opravy vodovodní a kanalizační infrastruktury. Využijte komplexního řešení a našich zkušeností pro Vaše podnikání. Nabízíme Vám vše na jednom místě.



SOCIÁLNÍ SLUŽBY



Potřebujete přepravit své zaměstnance, kolegy nebo zákazníky? Zajistit služby pro seniory? Rozvézt obědy pro sociální zařízení? Naše osobní vozy, dodávky se sedadlovou úpravou a minibusy jsou vhodné pro přepravu většího množství osob, při které uspoříte svůj čas i finance. Nově i s plně elektrickým pohonem pro komfortní jízdu po městě a okolí.





TECHNICKÁ PODPORA

Dvacítka specializovaných techniků z oddělení Atech vám zajistí kompletní technické poradenství. Školení nabízí na jednotlivé modelové řady strojů, na nové trendy v opravárenství a novinky na trhu, ale také tzv. službu customer care – školení obsluh strojů napříč jednotlivými značkami a modely. Diagnostika na dálku už dnes není žádné překvapení. U vybraných typů strojů se zabudovanými GPS systémy umíme vyhodnotit problém ještě dříve, než k Vám přijedeme a můžeme se tak připravit dopředu na jeho řešení v co nejkratším možném čase.



TELEMATIKA

Nové možnosti vysokorychlostního, bezdrátového přenosu dat vytváří prostor pro razantní změny ve využívání a provozování nejen zemědělské techniky. Přichází (r)E-voluce. Telematika AConnect v sobě ukrývá komplexní nástroj pro správu provozu strojů. Tento systém byl vyvinut týmem profesionálů z technického oddělení společnosti AGROTEC Group. Telematiku AConnect lze nainstalovat do jakéhokoliv stroje různých značek na trhu. Telematika nabízí řadu pokročilých funkcí a je dostupná v několika jazykových mutacích.



FINANCOVÁNÍ, DOTAČNÍ MANAGEMENT, POJIŠTĚNÍ



Už více než 10 let pomáháme podnikatelům orientovat se ve světě financování a pojištění. Víme, že Váš čas je cenný, proto jsme pro Vás připravili kompletní poradenství týkající se finančních služeb – od dotačního managementu přes financování až po pojištění Vašeho stroje. Nabízíme flexibilní financování, rychlé schvalování, přizpůsobení splátek dle daného cash flow. Pečujeme o naše stávající obchodní partnery i zákazníky a jsme připraveni zajistit spokojenost novým zákazníkům, kterým se můžete stát i Vy.

Dotační management

Posoudíme možnost získání investiční podpory na Váš podnikatelský záměr, a to zdarma. Mimo konzultace jsme připraveni pro Vás zajistit kompletní dotační management v průběhu administrace žádosti o dotaci. Zaměřujeme se na oblast investic do živočišné a rostlinné výroby, technologií a dopravních prostředků.

Financování

Na míru Vaším potřebám a požadavkům navrhne financování zemědělské a stavební techniky, nákladních a užitkových automobilů. Díky silnému portfolio partnerů z oblasti financování Vám nabídneme produkt, který odpovídá Vašemu podnikání. Veškerou potřebnou administrativu zajistíme za Vás a provedeme Vás celým procesem.

Pojištění

Uvědomujeme si, že stroje a technika jsou pro Vaše podnikání stěžejní. Proto Vám nabízíme kompletní portfolio pojistných produktů pro zemědělskou, dopravní a stavební techniku. Najdeme pro vás strojní a havarijní pojištění i povinné ručení. Vyřídíme za vás kompletní likvidaci v případě pojistné události. Provoz Vaší techniky nechejte na nás.



SERVISNÍ STŘEDISKA



AGROTEC Group má téměř 70 servisních středisek, která se nachází ve všech koutech naší republiky, a proto Vám budeme vždycky na blízku. Kryjeme Vám záda v sezóně i mimo ni!

Nabízíme Vám kompletní záruční i pozáruční servis, diagnostiku stroje na servise i u zákazníka, pravidelné údržby strojů, ale například i montáž přídatných zařízení a příslušenství.

AGROTEC Group a autorizovaní dealeři poskytují pro dodanou techniku řadu služeb také po uvedení strojů do provozu. Začínáme předáním a zaškolením obsluhy u sofistikovaných strojů. Důležitou součástí je také aktualizace software ve vašich strojích na nejnovější verzi a zpřístupnění některých nových funkcí. Přenechejte starosti nám!



”

Se služebními vozy městské policie využíváme servis AGROTEC Group již několik let. Jedná se o vozidla, která jsou v častém provozu a je potřeba, aby byla připravena na 100 %, což je v tomto servise zajištěno. Velkou výhodou vnímám v rychlosti a kvalitě oprav.

Lukáš Krakowczyk,
velitel Městské policie Modřice

“

MOBILNÍ PÓDIUM PROMOTRUCK



Potřebujete mobilní pódium pro koncert nebo libovolnou hudební akci? Chystáte konferenční událost? Účastníte se prodejní výstavy? Otevíráte novou provozovnu? Nebo chcete pro své zákazníky třeba uspořádat letní kino? Odpovědí je AGROTEC promotruck.

Náš na zakázku vyrobený návěs proměnil obyčejný tahač na multimediální kamion a mobilní pódium. Jedná se o vlastní řešení, které vše potřebné pro Vaše akce spojuje do jednoho technického celku. Kamion je vybaven výsuvnou LED obrazovkou o rozměrech

5,5 x 3 metry s možností výsuvu až do výšky 8 metrů, VIP zónou s odpočinkovou místností a kuchyňkou, technickým zázemím včetně video přenosu, stříhu, osvětlovacího a zvukového systému. Zcela výjimečná je mobilita zařízení, která umožňuje následování trasy kampaně a plánování eventů v těsné blízkosti.

To vše ve zcela soběstačném celku, který není závislý na přípojkách a je připraven k produkci během pouhých dvou hodin díky dvojici zkušených techniků.



VIP zóna pro účinkující.



Multifunkční pódium s 35 m² využitelné plochy.



Technické zázemí, pracoviště ozvučení a obrazové prezentace.

SPOLEČENSKÁ ODPOVĚDNOST



Jsme skupina AGROTEC Group a uvědomujeme si svou odpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí. Chceme být nejen zodpovědným zaměstnavatelem a partnerem pro své zákazníky, ale také tím, na koho se obrátíte s žádostí o pomoc. Lidské osudy ani místa, kde působíme, nám nejsou lhostejná.



Velkou pozornost věnujeme také vlastnímu regionu. Pomohli jsme s rekonstrukcí kostela sv. Anežky, se stavbou památníku T. G. Masaryka, s pořádáním vinařských výstav, koncertů, lidových oslav a sponzoringem celé řady sportovních klubů a akcí konajících se nejen v našem domovském městě Hustopeče.

Dlouhou dobu pomáháme handicapovaným spoluobčanům v domově Betlém, projekt potravinové pomoci Nadosah Diakonie Apoštolské církve, řadu let podporujeme nadaci Truck HELP, základní a praktickou školu v Hustopečích nebo SOS dětské vesničky.





... UMÍME MNOHEM VÍCE!

KONTAKTUJTE NÁS

Jitka ZOBÁČOVÁ
 +420 724 341 594
 zobacova@agrotec.cz



.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....



AGROTEC a. s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
www.agrotec.cz

